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                                                                                                         Nr. _______/___________ 
                                                                                

 

INFORMARE 

 privind activitatea Poliției Locale Galați în primele opt luni ale anului 2024 
 

În perioada 01.01 – 31.08.2024, la nivelul Poliției Locale Galați au fost organizate și efectuate 253 

acțiuni atât cu efective proprii, cât și în colaborare cu personal din cadrul altor instituții publice și 3.843 

controale, care au avut drept rezultat aplicarea a 14.685 sancțiuni contravenționale, în valoare de 

5.686.893 lei. Ca măsură complementară, în cazul nerespectării unor reguli de circulație, polițiștii locali 

au aplicat un număr de 10.848 puncte de penalizare. De asemenea, s-a dispus ridicarea, în vederea 

confiscării, a unor bunuri destinate, folosite sau rezultate din contravenții, valoarea acestora fiind de 

22.049 lei. Au fost constate în flagrant 97 fapte de natură penală, persoanele implicate în aceste fapte 

fiind predate organelor de abilitate, pentru continuarea cercetărilor şi dispunerea măsurilor legale. 

Pe un alt palier deosebit de important al structurilor operative s-au situat activităţile preventive şi 

de intervenţie desfăşurate în comunitate, materializate în preluarea și gestionarea a 4.144 apeluri 

telefonice, realizarea a 68 dispozitive de ordine publică și siguranță rutieră, precum și soluționarea a 884 

petiții venite de la persoane fizice și juridice. În conformitate cu atribuțiile și responsabilitățile conferite 

de lege, au fost puse în aplicare 179 mandate de aducere și comunicate 65 acte procedurale emise de 

organele competente. Au fost desfăşurate acţiuni de depistare a persoanelor care apelează la mila 

publicului pe raza municipiului Galați şi de combatere a acestui fenomen, precum și de identificare a 

persoanelor fără adăpost. Astfel, asupra persoanelor care practicau cerșetoria au fost luate măsurile 

legale corespunzătoare (în 515 cazuri), iar persoanele fără adăpost identificate (20) au fost internate în 

centrele speciale de primire a persoanelor aflate în această situație. 

 

Sancțiuni contravenționale aplicate în perioada 01.01 – 31.08.2024: 

 

 

Situația statistică a faptelor de natură penală constatate în perioada 01.01 – 31.08.2024: 

Total sancțiuni aplicate  - 14.685 Valoare amenzi contravenționale  - 5.686.893 lei 
Total sancțiuni pentru care  

s-a aplicat amenda 

12.217 

Total sancțiuni pentru care  

s-a aplicat avertismentul 

2.468 

Puncte de penalizare aplicate 
10.848 

Pe genuri de acte normative 

O.U.G. nr. 

195/2002 (R)  

privind circulația pe 

drumurile publice 

 

5.031 

Legea nr. 61/1991 (R)  

pentru sancționarea faptelor 

de încălcare a unor norme de 

conviețuire socială, a ordinii 

și liniștii publice 

4.710 

H.C.L. nr. 176/2024  

pentru privind stabilirea 

unor măsuri pentru 

gospodărirea 

municipiului Galați 

3.938 

O.G. nr. 99/2000 (R) 

privind 

comercializarea 

produselor și 

serviciilor de piață 

150 

Legea nr. 50/1991 

(R)  

privind autorizarea 

executării lucrărilor 

de construcții 

120 

Alte acte 

normative 

 

 

 

736 

Total fapte de 

natură penală 

constatate 
 

97 

Pe genuri de fapte 

Etnobotanice 
(Legea nr. 

143/2000) 

Distrugere 
(art. 253 C.P.) 

Furt  
(art. 228 C.P.) 

Port/folosire obiecte 

periculoase  
(art. 372 C.P.) 

Infracțiuni contra 

siguranței pe 

drumurile publice 

(art. 335; 336 C.P.) 

Alte fapte 

36 16 14 9 9 13 
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SERVICIUL ORDINE PUBLICĂ – SECȚIILE NR. 1 – 5 POLIȚIE LOCALĂ 

În perioada ianuarie – august 2024, polițiștii locali au fost prezenți în fiecare zonă de 

responsabilitate, au desfăşurat activităţi de patrulare pedestră (1.769) şi auto (3.749) pe itinerariile 

stabilite și au acționat pentru asigurarea unor intervenții eficiente la evenimente. 

Au fost aplicate 8.799 sancțiuni contravenționale, valoarea totală a acestora fiind 2.704.040 lei, iar 

ca măsură complementară, pe fondul nerespectării unor reguli de circulație, polițiștii locali au aplicat un 

număr de 1.240 puncte de penalizare. Au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de 10.264 

lei. S-a procedat la afişarea la domiciliul contravenienților a unui număr de 1.635 procese – verbale de 

contravenție și au fost comunicate actele procedurale (51) emise de organele competente. Nu în ultimul 

rând, activitățile polițiștilor locali în teren au vizat și gestionarea problemelor identificate la nivelul 

asociațiilor de proprietari, prin consiliere și mediere a părților implicate. Au fost constatate în flagrant 

55 fapte de natură penală. 

 

SERVICIUL INTERVENȚIE RAPIDĂ 

În intervalul de referință, echipajele de intervenție rapidă au acționat pentru prevenirea și 

combaterea faptelor contravenționale și infracționale, în vederea depistării persoanelor și grupurilor din 

cartiere predispuse la tulburarea ordinii și liniștii publice. Au fost realizate 854 patrulări, legitimate 1.631 

persoane, instituite 24 dispozitive, s-a acordat sprijin în teren în 42 situații și s-a intervenit la solicitarea 

dispeceratului în 31 cazuri. Urmare a acțiunilor desfășurate, au fost constatate 182 sancțiuni 

contravenționale, în valoare totală de 39.050 lei. În 25 cazuri au fost depistate diverse  persoane, de 

regulă tineri, care consumau sau dețineau asupra lor substanțe interzise de lege. În toate aceste situații 

au fost întocmite actele procedurale fiind înaintate organelor cu atribuții judiciare (B.C.C.O. Galați) 

pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale. De asemenea, au fost constatate în flagrant și 

alte 2 fapte de natură penală (furt). 

 

 SERVICIUL ACȚIUNI OPERATIVE ȘI MONITORIZARE ȘCOLI 

 

În perioada analizată, polițiștii locali au desfășurat un număr de 426 de patrulări auto, au fost 

monitorizate 47 de unități de învățământ, au fost efectuate activități de prevenire, informare și 

conștientizare în rândul elevilor, având ca scop prevenirea și combaterea manifestărilor violente, a 

formelor de bullying, consumului de tutun și alcool, portului ilegal de arme albe etc.. Totodată, elevilor 

le-au fost explicate prevederile legislative privind răspunderea penală și contravențională a minorilor. În 

perioada menționată, polițiștii locali au asigurat securitatea și siguranța elevilor în proximitatea 

instituțiilor de învățământ cu ocazia desfășurării Evaluării Naționale și a examenului de bacalaureat.  

Nu în ultimul rând, efectivele structurii au desfășurat activități de pază și transport valori la 

casieriile Direcției de Fiscalitate Impozite și Taxe Locale Galați. În urma acțiunilor desfășurate, polițiștii 

locali au aplicat 44 sancțiuni contravenționale, în valoare de 14.050 lei. A fost constatată în flagrant o 

faptă de natură penală (furt). 

 

SERVICIUL SIGURANȚĂ RUTIERĂ 

 

Polițiștii locali din cadrul Serviciului Siguranță Rutieră au asigurat măsuri specifice în zonele cu 

risc ridicat de producere a accidentelor rutiere sau în proximitatea instituțiilor de învățământ și au derulat 

acțiuni de fluidizare a traficului rutier în zonele aglomerate ale orașului. Au fost aplicate 4.646 sancțiuni 

contravenționale, în valoare de 1.606.153 lei. Ca măsură complementară a fost aplicat un număr de 9.608 

puncte de penalizare. Echipajele rutiere au acordat sprijin Primăriei Municipiului Galați și societăților 

de profil care au intervenit pentru efectuarea lucrărilor de reabilitare și modernizare a carosabilului.  
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De asemenea, au fost efectuate activități pe linia Legii nr. 421/2002, fiind întocmită în acest sens 

documentația privind autovehiculele abandonate pe domeniul public (121). Au fost aplicate pe parbriz, 

în vederea înștiințării proprietarilor somații (447) și afișate notificări (85). Totodată, polițiștii locali au 

completat dispoziții de ridicare a autovehiculelor parcate ori staționate neregulamentar (339). Au fost 

constatate 5 fapte cu caracter penal (infracțiuni contra siguranței pe drumurile publice). 

SERVICIUL DISCIPLINA ÎN CONSTRUCȚII ȘI AFIȘAJUL STRADAL 

 

Personalul Serviciului Disciplina în Construcții și Afișajul Stradal a desfășurat activități specifice 

de verificare a legalității executării lucrărilor de construcții pentru soluționarea sesizărilor primite pe 

adresa instituției care au legătură cu domeniul de activitate al structurii.  

La nivelul serviciului au fost primite spre rezolvare un număr total de 434 lucrări după cum 

urmează: 207 petiții și sesizări de la persoane fizice/juridice; 150 adrese de la instituții publice; 68 

sesizări telefonice prin dispeceratul instituției și aplicația City App; 9 sesizări din oficiu ce au vizat 

verificări la imobile la care erau în curs execuție lucrări de construcții. În urma desfășurării acestor 

activități au fost aplicate 121 sancțiuni contravenționale în valoare de 447.500 lei. De asemenea, în 9 

cazuri au fost sesizate organele cu atribuții de poliție judiciară din cadrul I.P.J. Galați, pentru efectuarea 

de cercetări, în vederea existenței sau inexistenței elementelor constitutive ale infracțiunii prevăzută și 

pedepsită de art. 24, lit. a, din Legea nr. 50/1991, actualizată. Totodată, au fost instituite următoarele 

măsuri complementare: intrare în legalitate (131); desfiinţare construcţii executate ilegal (32); sistare 

lucrări (31); sesizarea Primăriei Municipiului Galaţi în vederea demarării procedurii de desfiinţare pe 

cale administrativă (24); sesizarea instanței de judecată (42); notificări întocmite (47).  

 

SERVICIUL PROTECȚIA MEDIULUI ȘI CONTROL SALUBRIZARE 

 

Polițiștii locali din cadrul structurii au efectuat acțiuni pentru stabilirea măsurilor legale față de 

persoanele fizice ce abandonează deșeuri în locuri neamenajate,  precum și față de operatorii economici 

de pe raza municipiului Galați care gestionează necorespunzător deșeurile municipale generate din 

activitatea proprie. Totodată, au fost desfășurate activități de verificare a respectării la nivelul 

municipiului Galați a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia. În situațiile identificate 

au fost întocmite documentele corespunzătoare și transmise Primăriei Municipiului Galați în vederea 

somării proprietarilor terenurilor. Au fost efectuate 875 controale (574 la persoane juridice și 301 la 

persoane fizice) și au fost desfășurate verificări în vederea soluționării a 188 sesizări ale cetățenilor 

referitoare la aspecte ce țin de protecția mediului. În urma acestor verificări, polițiștii locali au aplicat 

100 sancțiuni contravenționale, în valoare de 153.200 lei. 

   

SERVICIUL CONTROL ACTIVITĂȚI COMERCIALE 

 

  Personalul din cadrul Serviciului Control Activități Comerciale a desfășurat activități ce au vizat 

verificarea legalității activităților comerciale desfășurate de către persoanele fizice și juridice în piețe, 

complexe comerciale și diferite zone publice. Cu acest prilej au fost efectuate 1.879 controale, din care 

1.737 la societăți comerciale și 142 față de persoane fizice și au fost soluționate 63 sesizări primite în 

legătură cu actele și faptele de comerț desfășurate în locurile publice cu încălcarea normelor legale. 

S-a verificat dacă practicile comerciale din piețele agroalimentare sunt conforme cu normele legale 

specifice (afișarea datelor de identificare, a prețurilor, a orarului de funcționare etc.) și dacă comercianții 

dețin documente de proveniență a mărfurilor oferite spre vânzare.  

Au fost aplicate 813 sancțiuni contravenționale în valoare de 722.900 lei și ridicate în vederea 

confiscării bunuri în valoare de 11.785 lei. S-a procedat la suspendarea activității operatorului economic 

în 21 cazuri. 
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SERVICIUL MANAGEMENT ORGANIZAȚIONAL ȘI CONTROL ACCES 

În perioada analizată, personalul cu atribuții din cadrul serviciului a desfășurat activități privind 

punerea în executare a 179 mandate de aducere emise de organele de urmărire penală și a comunicat 

actele procedurale (14) emise de organele competente. Totodată, s-a asigurat respectarea normelor 

privind accesul în unitate și s-a distribuit în siguranță armamentul și muniția. Au fost întocmite grilele 

de indicatori de eficiență, realizate materiale de analiză privind activitatea Poliției Locale Galați, 

elaborate proceduri documentate necesare proceselor/activităților desfășurate în cadrul instituției și 

întocmite informări (31) către alte autorități publice. Personalul desemnat în cadrul Secretariatului 

tehnic al Comisiei de monitorizare a procedat la îndrumarea metodologică a personalului cu atribuții din 

cadrul Poliției Locale Galați, în vederea implementării sistemului de control intern managerial.  

 

SERVICIUL DISPECERAT ȘI MONITORIZARE VIDEO 

  

Prin dispeceratul instituției au fost dirijate și coordonate în timp real echipajele de poliție locală 

pentru intervenții operative la toate evenimentele și au fost preluate sesizările cetățenilor primite prin 

numărul scurt „955”, precum și sesizările prin sistemul City App. În perioada de referință, la dispeceratul 

Poliției Locale Galați baza de date a fost utilizată în 9.887 cazuri: pentru verificări de persoane în 6.401 

cazuri, iar pentru verificări de autoturisme în 3.486 cazuri. De asemenea, în această perioadă au fost 

înregistrate 2.134 sesizări telefonice, cele mai multe vizând încălcări ale normelor de conviețuire socială, 

precum și nereguli la legislația rutieră. Activitatea la monitorizare video a constat în înregistrarea și 

arhivarea unor materiale video referitoare la acțiuni ale echipajelor operative din cadrul Poliției Locale 

Galați, execuții de lucrări stradale, accidente rutiere cu victime, tamponări auto. Pentru alte instituții au 

fost predate materiale (video/foto) în vederea soluționării cauzelor penale aflate în lucru. Au fost 

înregistrate și soluționate de către structurile Poliției Locale Galați 260 solicitări preluate de pe platforma 

„City App”, ce au fost formulate atât de către persoane fizice, cât şi de instituţii şi autorităţi publice, 

societăţi comerciale, asociaţii şi fundaţii etc..  

 

SIGURANȚA PERSOANELOR VÂRSTNICE 
 

Activitățile care au ca scop prevenirea săvârșirii unor fapte antisociale împotriva persoanelor 

vârstnice, reprezintă una din priorităţile Poliției Locale Galați mai ales că, aceste persoane fac parte  

dintr-o categorie socială vulnerabilă. Astfel, în scopul asigurării unor măsuri de protecție, persoanele 

vârstnice se află în atenția polițiștilor locali și când sunt identificate în piețele agroalimentare, în stațiile 

mijloacelor de transport în comun, în autobuze sau în locuri de agrement. De asemenea, polițiștii locali 

participă la ședințele asociațiilor de proprietari din zona de responsabilitate, identifică și consiliază 

persoanele care fac parte din categoriile cu grad ridicat de risc, pentru ca acestea să adopte un 

comportament preventiv, adecvat unei situații periculoase în care se pot afla. Nu în ultimul rând, polițiștii 

locali au desfășurat activități de identificare a persoanelor care, mai ales în perioadele de iarnă, își petrec 

nopțile în adăposturi improvizate, în condiții precare, ce le pot pune în pericol sănătatea sau chiar viața. 

În aceste situații au fost luate măsuri pentru internarea persoanelor în centrele specializate, puse la 

dispoziție de Primăria Municipiului Galați. 

 

DIRECTOR GENERAL, 

MARIUS DOBREA 
                                                                                                                                         ȘEF SERVICIU, 

                                                                                                                                                     Ingrid Krampulz 
 

 

                         Întocmit,  

        Polițist local Păduraru Maricica 


